

2021年5月17日株式会社 はなまる

\かしわ天、磯辺かしわ天がお試し価格!鶏千から揚げも!!/ 「新かしわ天 お試しキャンペーン」 5月18日(火)より31日(月)まで

讃岐うどんチェーン「はなまるうどん」を展開する株式会社はなまる(本社:東京都中央区 代表取締役社長:門脇純孝、以下はなまる)は、2021 年 5 月 18 日(火)より 5 月 31 日(月)まで、全国の(※一部店舗除く)「はなまるうどん」「うまげな」「さぬき麺屋」「つるさく」他各店舗にて、「新かしわ天 お試しキャンペーン」を実施いたします。



5月18日(火)より5月31日(月)まで、「新かしわ天 お試しキャンペーン」を実施!

新「かしわ天」の発売を記念して、2021 年 5 月 18 日(火)より 5 月 31 日(月)までの 14 日間、「かしわ天」「磯辺かしわ天」を通常価格 130 円(税込)/1 個をキャンペーンお試し価格 110 円(税込)/1 個でご提供いたします。

また同時に、2021 年 1 月より販売開始し、多くのお客様にお召し上がりいただいている「鶏千 から揚げ」も通常価格 130 円(税込)/1 個をお得なキャンペーン価格 110 円(税込)/1 個でご提供いたします。

「かしわ天」新発売、期間限定で「磯辺かしわ天」も発売!

新「かしわ天」は、はなまる特製ダレにじっくり漬け込んだ鶏もも肉を使用しています。柔らかくふっくらジューシーで、つゆなじみが良く、うどんによく合います。また、ボリュームたっぷりで食べごたえもあります。さらに、お求めやすい価格にいたしております。

「かしわ天」に加え、「磯辺かしわ天」も期間限定でご用意いたします。風味豊かな青海苔の香りをお楽しみいただけます。

店内でもテイクアウトでもお得なキャンペーン価格

新かしわ天お試しキャンペーン期間中は、「かしわ天」「磯辺かしわ天」「鶏千 から揚げ」が通常価格 130 円(税 込)/1個のところ110円(税込)/1個で販売いたします。(※「鶏千 から揚げ定食」「鶏千 から揚げ弁当」はキャンペ 一ン価格対象外です)

店内でのお召し上がりはもちろんのこと、テイクアウトもお得なキャンペーン価格となります。お好みのうどんや天 ぷら、おにぎり、いなり等と一緒にテイクアウトして、ご家庭や職場などでお楽しみいただくのもおすすめです。お得 なこの機会に、ぜひお試しください。





かしわ天

磯辺かしわ天



鶏千 から揚げ

《キャンペーン概要》

キャンペーン名 新かしわ天お試しキャンペーン

キャンペーン価格 「かしわ天」1 個 キャンペーン価格 110円 (通常価格 130円)

「磯辺かしわ天」1 個 キャンペーン価格 110 円 (通常価格 130 円)

「鶏千 から揚げ」1 個 キャンペーン価格 110円(通常価格 130円)

※すべて税込価格

※一部店舗では、「鶏千 から揚げ」の通常価格が異なります

※「はなまるうどん」以外の「うまげな」「讃岐麺屋」「つるさく」他各店舗では、

「かしわ天」「磯辺かしわ天」「鶏千 から揚げ」の通常価格が異なります

※「鶏千 から揚げ定食」「鶏千 から揚げ弁当」はキャンペーン価格対象外です

全国の(※一部店舗除く)「はなまるうどん」「うまげな」「さぬき麺屋」「つるさく」他各店舗

実施期間 2021年5月18日(火)~5月31日(月)

テイクアウト 可

実施店舗

はなまるうどん 公式ニュースサイト https://www.hanamaruudon.com/news/2021/0517-1846.html

《鶏千 から揚げ》

「鶏千 から揚げ」は、大判のもも肉を使用し、にんにく・生姜を使用しない特製ダレにじっくりと漬け込んでいます。 タレの揉み込み、漬け込み、粉打ちなど丁寧に店内で手作業することで、"カリッと"食感が特徴の鶏本来の旨みが 詰まったジューシーな"醤油から揚げ"に仕上げています。醤油ベースのから揚げが、うどんにもご飯にも合います。

《鶏千》

から揚げと親子丼を主力とした、鶏料理専門店。

ボリューム満点の大きなから揚げはじっくり漬け込んだ新鮮な鶏肉を、独自製法でカリッとジューシーに仕上げています。醤油、塩、にんにく醤油から選べるから揚げを取り揃えています。どれもそれぞれ特製ダレを使用しています。 自家製玉子タルタルソースがたっぷりかかったチキン南蛮とから揚げのミックス定食も人気です。

親子丼は、厳選した鮮やかな黄身の色と濃厚な玉子の味が特徴の玉子を使用。鶏肉はハーブ入り飼料で育ったお肉の旨みと、ほどよい歯ごたえが特徴の国際コンテスト受賞「うまかハーブ鶏」を使用。醤油・ゆず塩の 2 種があります。



鶏千 公式サイト https://tori-sen.com/

はなまるでは「みんなに、おいしい驚きを。」を掲げ、今後もお客様においしさと驚きを提供する商品・サービスをお届けしてまいります

はままするどに 基度 Sanuki Udon HANAMARU

報道関係者のお問い合わせ先 ~ 株式会社はなまる経営企画室 広報担当 清水TEL 03-5651-8701

hanamaru-pr@hanamaru.com

~ お客様のお問い合わせ先 ~ 株式会社はなまる お客様相談室 TEL 0120-292-870 (受付時間 9:00~16:00)

https://www.hanamaruudon.com/contact